



Tájékoztató a kreditelismerési eljárásról (2024. évi pótfelvételi eljárás)

Kreditelismerési eljárást azon jelentkezőknek kell kezdeményezniük, akik nem rendelkeznek korábbi tanulmányaikból a mesterképzésbe való belépéshez a hatályos **képzési és kimeneti követelményekben** (18/2016. (VIII. 5.) EMMI rendelet) meghatározott teljes kreditértékű oklevéllel. A képzési és kimeneti követelmények továbbá tartalmazza, hogy az egyes mesterképzésekre való belépéshez milyen előtanulmányok szükségesek. A [kari honlapról](#) letölthető egy kivonat a könnyebb áttekinthetőség érdekében (Képzési és kimeneti követelmények – kivonat).

A kérelem benyújtásának kétféle módja van:

- 1. A korábbi tanulmányok során elvégzett egyes tanegységek elfogadásának a kérelme.**
Ebben az esetben a szükséges formanyomtatvány a [kari honlapról](#) tölthető le (**Kreditelismerési kérelem MA**), amelyhez csatolni kell az **elvégzett tanegységek elvégzését igazoló hiteles dokumentumot** (oklevélmelléklet, teljesítési igazolás, leckekönyv) és a **tárgytematikákat** is. Kérjük, hogy a kitöltött kérelmet **word formátumban** legyen kedves elküldeni a Felvételi Iroda részére, a más formátumban beérkező kérelmeket nem tudjuk befogadni.
- 2. Kreditelismerési kérelem elvégzett 50 kredites minorról.**
Amennyiben a minorképzést a Debreceni Egyetem, az ELTE, a Károli Gáspár Református Egyetem, a Miskolci Egyetem, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem, és a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karainak alapképzésében végezte, akkor csak egy kitöltött és hitelesített nyomtatványt kell benyújtaniuk a jelentkezéshez szükséges 50 kredites modul teljesítéséről, amely szintén a [kari honlapról](#) tölthető le (**Kreditelismerési kérelem minorról**). Kérjük, hogy a formanyomtatvány alján található blokkban előbb az adott intézmény Tanulmányi Hivatalával legyen kedves leigazoltatni a minor elvégzését, és csak azt követően küldje be hozzánk a már hitelesített kérelmet.

A hiánytalanul kitöltött nyomtatványokat és a szükséges egyéb dokumentumokat a Felvételi Iroda részére kell elküldeni elektronikus úton a felveteli@btk.elte.hu e-mail címre.

A kérelem benyújtásának határideje: 2024. augusztus 07.

Jogorvoslat:

A részben vagy egészben elutasító határozat ellen a törvényben meghatározott határidőn belül fellebbezésre van lehetőség, melyet az ELTE Kancellária, Jogi, Humánszolgáltatási és Közbeszerzési Főigazgatóságra kell benyújtani.